

সিলেট কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, সিলেট
কেবলমাত্র কর্মকর্তাদের জন্য
বিশ্ববিদ্যালয়ের ডরমিটরি/বাসার জন্য আবেদনপত্র

-----তারিখ পর্যন্ত বলবৎ থাকবে।

আবেদনের তারিখ :

আবেদনকারীর নাম :

জন্ম তারিখ :

বর্তমান পদবী :

বিভাগ/শাখা :

বিশ্ববিদ্যালয়ের বাসার বসবাসরত থাকলে উহার টাইপ ও নম্বর :

বিজ্ঞপ্তি প্রকাশের তারিখ পর্যন্ত আপনার মোট অর্জিত পয়েন্ট উল্লেখ করুন =

মোবাইল নম্বরঃ

অর্জিত পয়েন্ট গণনার জন্য প্রযোজ্য :

পদের নাম	বিভিন্ন পদে কর্মরত থাকার সময়কাল			লিয়েন/বিনা বেতনে অন্যান্য সাধারণ ছুটির সময়কাল (যদি থাকে)		
	হতে (তারিখ)	পর্যন্ত (তারিখ)	ব্যাপ্তিকাল (মাস)	হতে (তারিখ)	পর্যন্ত (তারিখ)	ব্যাপ্তিকাল (মাস)

উল্লেখ্য, কোন পদে ১৫ (পনের) দিন বা উহার অধিক সময়কাল অর্জিত পয়েন্ট গণনার ক্ষেত্রে ১ মাস হিসাবে বিবেচিত হবে।

লিয়েন থাকাকালীন সময়ে সময়কাল, বিনা বেতনে অন্যান্য সাধারণ ছুটিকাল এবং বিশ্ববিদ্যালয় বহির্ভূত সরকারি/বেসরকারি চাকরিকাল অর্জিত পয়েন্ট গণনায় অন্তর্ভুক্ত হবে না।

নিম্ন লিখিত সূত্রের মাধ্যমে অর্জিত পয়েন্ট গণনা করতে হবে :

$$এ = \frac{ই}{১০০} + \frac{ক + ২খ + ৩গ + ৪ঘ + ৫ঙ}{১০}$$

এ = নির্ধারিত তারিখে মোট অর্জিত পয়েন্ট।

ই = নির্ধারিত তারিখে প্রাপ্ত মূল বেতন।

ক = কর্মকর্তা হিসাবে বিশ্ববিদ্যালয়ে মোট চাকরিকালের মাস।

খ = প্রশাসনিক কর্মকর্তা/সেকশন অফিসার/সমমানের কর্মকর্তা হিসাবে চাকরিকালের মাস।

গ = সহকারী রেজিস্ট্রার/ডেপুটি রেজিস্ট্রার বা সমমানের কর্মকর্তা হিসাবে চাকরিকালের মাস।

ঘ = এডিশনাল রেজিস্ট্রার বা সমমানের কর্মকর্তা হিসাবে চাকরিকালের মাস।

ঙ = রেজিস্ট্রার বা সমমানের কর্মকর্তা হিসাবে চাকরিকালের মাস।

বি. দ্রঃ আবেদনের সহিত চাকরিতে যোগদানের নিয়োগপত্র ও পর্যায়েন্নয়ন প্রাপ্তির অফিস কর্তৃক গৃহিত যোগদানের অফিস আদেশের অনুলিপি প্রদান করতে হবে।

বাসার পছন্দক্রম :

ক) প্রথম পছন্দ (বাসার নম্বর উল্লেখ করুন) :

খ) দ্বিতীয় পছন্দ (বাসার নম্বর উল্লেখ করুন) :

গ) তৃতীয় পছন্দ (বাসার নম্বর উল্লেখ করুন) :

ঘ) চতুর্থ পছন্দ (যে কোন বাসা বরাদ্দ গ্রহণে রাজি) : হ্যাঁ

না

বিশেষ দৃষ্টব্য :

১. যদি কেউ কমিটি কর্তৃক বরাদ্দকৃত বাসা বরাদ্দাদেশ ইস্যুর তারিখ হতে ১৫ (পনের) দিনের মধ্যে নিজ দখল নিতে ব্যর্থ হন, তাহলে উক্ত বরাদ্দ আপনা আপনি বাতিল বলে গণ্য হবে এবং বরাদ্দাদেশ ইস্যুর তারিখ হতে পরবর্তী ০১ (এক) বৎসরের মধ্যে বাসা বরাদ্দের জন্য তার কোন আবেদন বিবেচিত হবে না।
২. যদি কেউ নির্ধারিত সময়ের মধ্যে নতুন বরাদ্দকৃত বাসার দখল গ্রহণ করেন তবে উক্ত বরাদ্দাদেশ ইস্যুর তারিখ হতে ১৫ (পনের) দিনের মধ্যে তাঁকে পূর্বের বরাদ্দকৃত বাসাটি সম্পূর্ণ খালি অবস্থায় এস্টেট অফিসারের নিকট বুঝিয়ে দিতে হবে।
৩. যদি কোন আবেদনকারী ডরমিটরির (ইউনিট)/বাসার পছন্দক্রম প্রদান না করেন, তাঁকে অর্জিত পয়েন্টের ভিত্তিতে তাঁর প্রাপ্য ডরমিটরি (ইউনিট)/বাসাটি তাঁকে বরাদ্দ প্রদান করা হবে। কিন্তু যদি কেউ ডরমিটরির (ইউনিট)/বাসার পছন্দক্রম প্রদান করে তা হলে তাঁর পছন্দক্রম বহির্ভূত কোন বাসা তাঁর অর্জিত পয়েন্টের ভিত্তিতে প্রাপ্য হলেও তাঁকে বরাদ্দ প্রদান করা হবে না।
৪. যদি কোন আবেদনকারী বিজ্ঞপ্তিমূলে দাখিলকৃত আবেদনপত্র লিখিতভাবে প্রত্যাহার না করেন, তবে তাঁর আবেদনপত্র ঐ বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখিত তারিখ এ কমিটি কর্তৃক যথারীতি বিবেচিত হবে।
৫. অসম্পূর্ণ আবেদনপত্র/ভুল তথ্য সম্বলিত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।

আমি এ মর্মে ঘোষণা করছি যে, অর্জিত পয়েন্ট গণনার ক্ষেত্রে কোন তথ্য গোপন করিনি বা নিয়ম বহির্ভূতভাবে অর্জিত পয়েন্ট গণনা করিনি এবং বিশেষ দৃষ্টব্যে বর্ণিত বিষয়াদি গুরুত্বসহকারে বিবেচনা করে আমি বাসা বরাদ্দ প্রাপ্তির জন্য আবেদন করলাম।

(আবেদনকারীর স্বাক্ষর ও নাম)

তারিখ :

কেবলমাত্র সংস্থাপন শাখার ব্যবহারের জন্য

এ মর্মে প্রত্যয়ন করা যাচ্ছে যে, আবেদনকারী কর্তৃক প্রদত্ত অর্জিত পয়েন্ট সঠিক/সঠিক নয় বিধায় তার আবেদনখানা পরবর্তী কার্যব্যবস্থা গ্রহণের জন্য বিবেচনা করা হলো/ হয়নি।

(সদস্য-সচিবের স্বাক্ষর)

(সভাপতির স্বাক্ষর)

তারিখ :

তারিখ :